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نمره1سوالات صفحه ردیف

با استفاده از کلمات داخل پرانتز، در جای خالی کلمه مناسب قرار دهید. 1
اشتراکی ( –) یونی  اند............................. به یکدیگر متصلهای کربن از طریق پیوندهای های هیدروژن با اتماتمالف( در مولکول متان 

ها (سیارک –) قمرها  شوند.................. محسوب می...ب( اجرام آسمانی که در فاصلۀ دو سیارۀ مریخ و مشتری قرار دارند، جزو .............

شتاب متوسط ( –گوییم. ) سرعت متوسط ............ میتغییرات سرعت نسبت به زمان را ....................پ( 

 دم (بی –دار گیرند. ) دم................................... قرار می ت( سمندرها در گروه دوزیستانِ

کش (میکروب –رود. ) آمونیاک ی اولیه، برای تولید ............................... به کار میی گاز نیتروژن، به عنوان مادهبخش عمده ث(

اتن ( –اکسید دیشود ............................. نام دارد. ) کربنهای رسیده آزاد میرنگی که به طور طبیعی به وسیلۀ بعضی از میوهج( گاز بی
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درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید: 2
دهندۀ وجود باکتری در این گیاهان است.   ) ........................... (های گندم نشانخوشهشدن های زرد روی برگ و سیاهلکه الف(

یابد.   ) .................................. ( تر برویم فشار مایع افزایش میهر چه از سطح مایع به نقاط عمیقب( 

.... (.....) ... ها را دریای پانتالاسا پر کرده بود.تر تقسیم شد که بین آنخشکی کوچکآ به دو ها سال، خشکی بزرگ پانگهبا گذشت میلیونپ( 

شود. ) .............................. (ت( گلسنگ از همزیستی یک باکتری و جلبک تشکیل می

1

پاسخ درست را علامت بزنید: 3
 ندارد؟کدام یک از خصوصیات زیر به عنصر سدیم تعلق  الف(

 شود.( به آسانی با چاقو بریده می2                 دهد. واکنش نمی با آب (1

شکل است.( در دمای معمولی نرم و مومی4   شود.( در زیر نفت یا پارافین نگه داشته می3

 ؟وجود نداردب( در چرخۀ طبیعی کربن، کدام فرآیند زیر 

 فتوسنتز (2       های فسیلی                        سوزاندن سوخت( 1

 سنگتولید زغال (4اران و انسان                  مصرف گیاهان توسط جاند (3

 متربر ثانیه به سمت غرب است. مفهوم این جمله کدام است؟ 5سرعت متوسط متحرکی  پ(

 شود.جا میثانیه، یک متر به طرف غرب جابه 5متحرک در هر  (1

 شود.جا میسمت غرب جابهمتر به  5( متحرک در هر ثانیه، 2

 متر است. 5( مسافت طی شده به وسیلۀ این متحرک، در هر ثانیه، 3

 کند.متر به طرف غرب حرکت می 5ثانیه، متحرک  5( در هر 4

باشد.کره ............................ میهای سنگعامل اصلی حرکت ورقه ت(

کره( جریان همرفتی در سنگ2( نیروی تولید شده از گردش زمین  1

( جریان همرفتی در خمیرکره4ی خورشید  ( نیروی جاذبه3

با کدام یون از نظر الکترون برابر است؟ Na 11+یون ث( 

1 )+K 19   2 )+Fe26  3 )-2O8  4 )+Li3
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-باشد. به نظر شما این فسیلمی های راهنمافسیلشکل مقابل فسیل جانداری به نام تریلوبیت است. فسیل این جاندار از جمله  4

بنویسید(مورد  3)هایی داشته باشند، که به عنوان فسیل راهنما مورد استفاده قرار بگیرند؟ها باید چه ویژگی

75/0 

تر است؟ نقطه بیش با توجه به شکل، فشار در کدام 5

برای پاسخ خود دلیل بیاورید.
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 نمره 2سوالات صفحه ردیف

ها نیروی محرک دهد. وقتی بر یکی از آن های متفاوت را نشان میدنده با تعداد دندهشکل روبرو دو چرخ 6

 چرخد؟ دلیل خود را توضیح دهید.وارد شود، کدام یک تندتر می
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 کرده و داخل پرانتز بنویسید.برای هر یک از تعاریف زیر کلمۀ مناسب را از جعبۀ کلمات انتخاب  7

 

 

 ) ......................... ( کند.ای که نور در مدت زمان یک سال طی میبه فاصلهالف( 

 ب( جنس این سیاره از سنگ و فلز است. ) ................................ (

 شمسی است. ) ............................... (ترین سیارۀ منظومۀ پ( بزرگ

 ت( جرم آسمانی که در اثر نیروی گرانشی به دور یک سیاره در گردش است. ) ............................. (

1 

 پاسخ کوتاه دهید:های زیر به پرسش 8

 ..................................ترین گروه از آغازیان هستند؟ شناخته شده الف(

 کند؟ .....................................ها را به سلسلۀ گیاهان شبیه میها، آنکدام ویژگی باکتری ب(

 بندی جانداران چه نام دارد؟ ..............................ترین گروهکوچک پ(

 است؟ ...................................عامل بیماری ایدز جزو این گروه از موجودات ت( 

1 

9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

های مناسب در ستون )ب( وصل کنید.) در ستون الف یک کلمه اضافه در جدول زیر مفاهیم ستون )الف( را با خط به عبارت

 هست(

 ب الف

 تارهای کشنده 

 ایدولپه 

 فتوسنتز 

 هاسرخس 

 شیرۀ خام 

 ایلپهتک 

 1گیاهان در زندگی ما و جانوران دارند مربوط به آن است.ترین نقشی که . مهم 

 2کنند.های ظریفی در ریشه که آب و املاح را جذب می. رشته 

 3.اولین گروه از گیاهان آونددار هستند که دارای ساقۀ زیرزمینی هستند . 

 4ای که در آوندهای چوبی جریان دارد.. ماده 

 5های موازی دارند.. این گیاهان، رگبرگ 
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10 

 

 

 

 

 

ها های آنجانور را به اشتباه در گروه3مهره را به صورت زیر در یک جدول مرتب کرده است. ولی پارسا تعدادی از جانوران بی

 ها خط بکشید.را پیدا کرده و دور آن های پارسااشتباهقرار داده است. شما 

 خارپوستان حشرات تناننرم پوستانسخت عنکبوتیان نام گروه

 رتیل نام جاندار

 کنه

 میگو

 عقرب

 حلزون

 خاکیکرم

 خرخاکی

 پروانه

 توتیا

  سکه شنی

75/0 

اندازی حشرات دلیل پوست کنند.اندازی مییا اصطلاحا پوستکنند و بسیاری از حشرات، اسکلت قبلی را از خود جدا می 11

 چیست؟
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 نمودار مفهومی زیر را با استفاده از کلمات داده شده کامل کنید: 12

 «کانگورو  –اردکی نوک –گذار تخم –دار جفت »

 

 

 

 

 

 

1 

 سال نوری -برجیس   –مریخ  –قمر  –سیارک

پستانداران

......................

انسان

کیسه دار

....................

......................

.....................
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 نمره 3سوالات صفحه ردیف

 وجود دارد؟همزیستی  رابطه نوع چه زیر رانبین جاندادر  13

 .......................................... : کنند.هایی که همراه او شنا میکوسه با ماهی ب(                                   ..............الف( کنه و انسان : ...............
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 ؟کاهش تنوع زیستی شده است را نام ببریدباعث  ،در طول عمر کرۀ زمینه ک عوامل طبیعیدو مورد از  14
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 آموزان عزیز برای حل مسائل، نوشتن فرمول الزامی است.دانش

باشد، این ماشین با  Kg 2کند. اگر جرم ماشین نیوتنی به طرف جلو حرکت می 20بازی، تحت تاثیر نیروی یک ماشین اسباب 15

 کند؟ چه شتابی و در کدام جهت حرکت می

                                                                                                                                                                                             

 نیوتن                          20                                                                                                          
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 مکانیکی اهرم چند است؟با توجه به شکل، مزیت  16
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 15 جمع نمرات                                                     «پیروز و سربلند باشید»                                                                     
 محل انجام محاسبات 
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 نام خداهب

 آموزش و پرورش وزارت

 راحمدیو بو هیلویکل آموزش وپرورش استان کهگ اداره

 آموزش و پرورش استان تیفیک شیسنجش و پا اداره

 1400ماه خرداد نهمهیپا یتجربهماهنگ درس علوم یامتحان سئوالاتپاسخنامه 

 نمره  ردیف

 نمره دارد 25/0هر مورد  ها                                     پ( شتاب متوسطالف( اشتراکی                         ب( سیارک 1

      ث( آمونیاک                                     ج( اتن                                داردمت( 
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 نمره دارد 25/0هر مورد          درست                                 الف( نادرست                        ب(  2

 پ( نادرست                          ت( نادرست

 

1 

 نمره دارد 5/0هر مورد  2پ( گزینه                                 1ب( گزینه                           1الف( گزینه  3

 3ث( گزینه                                     4 گزینه ت(
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 شوند.در همه جا یافت می 4

 نمره دارد 25/0هر مورد  ها آسان است.تشخیص آن

 ها فراوان هستند.ای موجود آنهنمونه
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. ) به دلیل کم شدن مقدار نیروی گرانش شودفشار کمتر می چه از سطح زمین به طرف بالا برویمچون هر . یعنی در کنار دریا 2نقطه در  5

 زمین(

 نمره 5/0 نمره 25/0

 

75/0 

 نمره 25/0            خد.چرر تندتر میتدندۀ کوچکچرخ 6

 نمره 25/0                  .چرخدتر میهای کمتری دارد پس سریعچون تعداد دندانه
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 نمره دارد 25/0هر مورد                                                                 ب( مریخ ) بهرام (                     الف( سال نوری          7

 پ( برجیس ) مشتری (                     ت( قمر

 

1 

 نمره دارد 25/0هر مورد  ها                               ب( داشتن دیوارۀ سلولیالف( جلبک 8

 ها پ( گونه                                      ت( ویروس

 

1 

 ه داردنمر 25/0هر مورد  ها. سرخس3. تارهای کشنده                                  2.فتوسنتز                                  1 9

 لپه. تک5. شیرۀ خام                                4
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10 

 

 

 

 

 نمره دارد 25/0هر مورد 
 خارپوستان حشرات تناننرم پوستانسخت عنکبوتیان نام گروه

 رتیل نام جاندار

 کنه

 میگو

 عقرب

 حلزون

 خاکیکرم

 خرخاکی

 پروانه

 توتیا

 سکه شنی
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 کنند.دازی میانبه همین دلیل پوست گیردچون اسکلت خارجی، جلوی رشد جانور را می 11

 نمره5/0 

5/0 
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12 

 نمره دارد 25/0هر مورد  

1 

 الف( انگلی            ب( همسفرگی 13

 نمره دارد 25/0هر مورد  

5/0 

 سنگقوط شهابس  -یخبندان   14

 نمره دارد 25/0هر مورد  

5/0 

15  

=10 نمره 5/0 
𝟐𝟎

𝟐
          نمره 25/0                    شتاب=  

 نیرو

جرم
 شتاب =  

75/0 

16 

 

 

 

 

 

 

 

بازوی محرک

بازوی مقاوم
 مزیت مکانیکی =  

 بازوی محرک=  20+ 40=60 مترسانتی 
60

20
 مزیت مکانیکی=  

 مزیت مکانیکی  =  3 
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 15 همکاران محترم خسته نباشید. 

 

 جفت دار تخم گذار

 کانگورو نوک اردکی
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